



# 勿忘国耻 珍爱和平



12月13日,第二个“南京大屠杀死难者国家公祭日”到来之际,市中区鑫昌路小学于12月9日下午,组织部分小记者来到铁道游击队展览馆,对小记者们进行了一次“勿忘国耻 圆梦中华——公祭南京大屠杀死难者”主题教育活动。

小记者们聆听了展览馆负责人关于中国人民抗日战争的历史,了解了侵华日军对中国人民犯下的滔天罪行。通过此次,培养了小记者们爱国主义情感,受到了“牢记历史、珍爱和平、勿忘国耻、圆梦中华”的深刻教育。

(任泽锋 马骁 李贵慈 文/图)



▲在展览馆合影留念

◀展示铁路信号灯

▶为小记者讲述抗战时期的故事



## 燃气安全 走进校园

随着冬季燃气用量加大,为进一步普及燃气安全常识,提高学生安全用气意识和自我防范能力。12月11日,山东长乐集团民生燃气有限公司携手山亭区实验小学开展“小手拉大手”燃气安全进校园活动。

公司技术人员运用动画视频、漫画插图、互动游戏等多种形式向师生们讲解了燃气安全知识、燃气的基本组成成分、冬季用气安全常识、二甲醚的危害、液化气直阀瓶安全性及如何应对燃气泄漏、燃气具易耗件更换时间等安全用气常识。同时,还给小记者们发放了该公司专门定制的“燃气漫画宣传册”,将一些日常用气常识用漫画的形式描画出来,受到学生的喜爱。小记者们纷纷表示收获很大,要把知识带回家讲给父母和家人。

此次燃气安全进校园活动旨在培养广大中小学生树立安全用气意识,同时,希望小记者们把安全知识向家人、邻居和周围群众进行宣传,在全社会形成重视安全生活、生产的良好氛围。

(韩凌 马云苗 文/图)



## 铭记历史 爱我中华

近日,市中区逸夫小学枣庄日报小记者为纪念“南京大屠杀死难者国家公祭日”特举行了铭记历史·勿忘国耻·爱我中华——“听老师讲那过去的历史”活动。通过老师细致地讲解,深刻地揭露了日本侵略者的战争罪行,警示人们

要珍爱和平、开创未来,小记者们牢记了日本帝国主义侵略给中国人民和世界人民造成深重灾难的那段历史,激发了他们的爱国主义热情,激励着他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

(朱玉玲 文/图)

## 校外开展 法制宣传

近日,薛城区实验小学开展了多项以“大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦”为主题的法制宣传教育活动。

利用升旗仪式进行了《做一个知法懂法守法的好少年》国旗下讲话;各班召开主题班会,德育处根据不同年级的特点,从网上下载了法制教育宣传片发送给各班,利用班会活动时间组织学生观看;高年级举办了法律知识竞赛活动;组织小记者作为小小法律宣传员走出校门,给学生家长发放法律知识宣传单,受到了家长们的欢迎和好评。

此项活动,引导学生们养成良好的行为习惯,从小树立法律意识,增强法制观念和自身保护能力,利用法律武器,保护自身的合法权益,做一个遵纪守法、文明健康、积极向上的好学生。

(张令芳 马洪芹 文/图)

